



Dahua Technology P100 256 GB MicroSD UHS-I Clase 10

Dahua Technology P100, 256 GB, MicroSD, Clase 10, UHS-I, 100 MB/s, 80 MB/s

SKU: DHI-TF-P100/256G

Información Técnica

Marca: **Dahua Technology**Tipo de tarjeta flash: **MicroSD**Clase de memoria flash: **Clase 10**

Color del producto: Blanco

Aspectos destacados

Dahua Technology P100. Capacidad: 256 GB, Tipo de tarjeta flash: MicroSD, Clase de memoria flash: Clase 10, Tipo de memoria interna: UHS-I, Velocidad de lectura: 100 MB/s, Velocidad de escritura: 80 MB/s, Clase de velocidad UHS: Class 3 (U3), Clase de velocidad de vídeo: V30. Funciones de protección: A prueba de imanes, Resistente a la temperatura, Resistente al agua, A prueba de rayos X, Color del producto: Blanco

Especificaciones

Memoria
Capacidad: 256 GB
Tipo de tarjeta flash: MicroSD
Velocidad de lectura: 100 MB/s
Velocidad de escritura: 80 MB/s
Tipo de memoria interna: UHS-I
Clase de velocidad UHS: Class 3 (U3)
Clase de velocidad de vídeo: V30
Clase de rendimiento de la aplicación: A2
Clase de memoria flash: Clase 10
Sistemas de archivos soportados: exFAT
Características
Color del producto: Blanco
Funciones de protección: A prueba de imanes, Resistente a la temperatura, Resistente al agua, A prueba de rayos X
Condiciones ambientales
Intervalo de temperatura operativa (T-T): 0 - 70 °C
Intervalo de temperatura de almacenaje: -25 - 85 °C
Intervalo de humedad relativa para funcionamiento: 5 - 95%
Peso y dimensiones



Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo.

Ancho: 15 mm
Profundidad: 1 mm
Altura: 11 mm
Peso: 0.33 g
Empaquetado de datos
Ancho del paquete: 130 mm
Largo del paquete: 5.8 mm
Alto del paquete: 100 mm
Peso del paquete: 11.3 g

Link: https://mcashop.mx/producto/532789/dahua-technology-p100-256-gb-microsd-uhs-i-clase-10